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Фасад за 20,5 мільйона із переплатою: медзаклад у Києві
віддав підряд без конкуренції компанії з кримінальним
шлейфом

У Києві за капітальний ремонт фасаду «Центру первинної медико-санітарної допомоги

¹2» Дніпровського району заплатять на 1,5 мільйона гривень більше, ніж варто було б.

Аналітики DOZORRO підрахували, що ТОВ «БК «Мега Стайл», яке отримало підряд на

20,5 мільйона гривень, суттєво завищило ціни на утеплювач та клей.

Про стало відомо з аналітики проєкту DOZORRO TI Ukraine.

Закупівлю провели через відкриті торги з особливостями. ТОВ «БК «Мега Стайл» було

єдиним учасником процедури. Завершити ремонт фасаду планують до 15 грудня 2027

року.

На матеріальні ресурси підрядник заклав 7,9 млн грн. За підрахунками DOZORRO,

ймовірна переплата становить майже 20% від цієї суми.

Найбільше — 916 тис. грн — можуть переплатити на утеплювачі IZOVAT щільністю 135

кг/куб. м. Його підрядник планує постачати по 6 900 грн/куб. м (усі ціни вказані з
ПДВ). Водночас ТОВ «БК «Мега Стайл» не вказало товщину матеріалу, що ускладнює
коректне порівняння ціни з ринковою. Але якщо взяти найбільш поширену товщину —

150 мм, то Skidkoff продає такий утеплювач по 5 102,55 грн/куб. м, «Санич» — по 4 052

грн/куб. м, а BudMo — по 4 050 грн/куб. м. Тобто підрядник пропонує матеріал за ціною

майже в півтора раза вищою за ринкову.

Ще 303 тис. грн медзаклад може переплатити на фасадній фарбі Ceresit CT 54.

Підрядник заклав її по 386,35 грн/кг, хоча ринкова ціна майже удвічі нижча. Також

аналітики зафіксували можливе завищення вартості клею Ceresit CT 190, на якому
можуть переплатити ще близько 310 тис. грн.

Фахівці DOZORRO вже звернулися до замовника з проханням переглянути ціни на

будівельні матеріали та уникнути переплат. Це можливо зробити без проведення
нової закупівлі, оскільки договір передбачає динамічну ціну.

ТОВ «БК «Мега Стайл» працює на ринку понад дев’ять років і належить Андрію
Козярівському. Із 2017 року компанія отримала через Prozorro державних замовлень
на 5,4 млрд грн.

Раніше журналісти «Наших грошей» також звертали увагу на можливі завищення цін у
кошторисах компанії під час виконання робіт у Києві. Крім того, фірма згадується в

низці кримінальних проваджень, пов’язаних із будівельними роботами у столиці

Довідково

Transparency International Ukraine – акредитований представник глобального руху

Transparency International, який з 2012 року допомагає Україні ставати сильнішою.

Організація комплексно підходить до розробки та впровадження змін задля зниження

рівня корупції в окремих сферах.

TI Ukraine допомогла створити та згодом передала державі системи Prozorro,

Prozorro.Продажі, eHealth та Prozvit. Також команда впровадила Рейтинги прозорості

та підзвітності міст, розбудувала спільноту DOZORRO для контролю за публічними
закупівлями та співзаснувала коаліцію RISE UA, що захищає доброчесність і
ефективність у відбудові. 
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